

12 мая специалисты Роспотребнадзора приняли участие в специальных учениях с вводом условного больного с подозрением на заболевание птичьим гриппом, которые прошли в Майминском районе на базе двух фельшерско-акушерских пунктов и на уровне Центральной районной больницы.

Целью данного мероприятия, являлась отработка функциональных обязанностей, практических навыков специалистов при проведении первичных противоэпидемических мероприятий в очагах опасных инфекционных заболеваний.

Сотрудниками санитарной службы в соответствии с Планом, был проведен осмотр и госпитализация больных, изоляция контактных, проведена дезинфекция в очагах, в ЛПУ - проведен комплекс противоэпидемических мероприятий, направленных на предотвращение распространения опасной инфекционной болезни на территории региона.

В учениях приняли участие представители МЧС, Алтайской противочумной станции, Комитета ветеринарии с госветинспекцией, администрации района и лечебно-профилактических учреждений.

Прошедшие учения подтвердили, что заранее наработанная практика и алгоритм проведения противоэпидемических мероприятий, с обозначенными и проработанными вопросами взаимодействия отдельных структур, позволяют выполнить в полном объеме задачи и достичь целей поставленных учениями.